专版

2021年5月31日星期一 辛丑年四月二十

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

版 式:张增强

# 高郵1報

### 三垛时政



今日高邮微信 高邮日报手机报

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

# 三垛镇圆满完成党委换届工作

5月19日,中国共产党高邮 市三垛镇第十五次代表大会圆满 完成各项议程,顺利闭幕。

大会依照法定程序选举产生了新一届中共三垛镇委员会和纪律检查委员会,审议并通过了《关于中国共产党三垛镇第十四届委员会工作报告的决议》和《关于中国共产党三垛镇第十四届纪律检查委员会工作报告的决议》。在随后召开的镇党委第一次全会和镇纪委第一次全会上,镇党委书记、副书记及纪委书记候选人均顺利当选。

大会号召,全镇各级党组织 和广大党员干部要以改革创新 的勇气,敢争第一、勇创一流的 决心,在市委的坚强领导下,不 忘初心、牢记使命,坚定信心、锐



意进取,心往一处想、劲往一处 使,一锤一锤敲、一步一步走,为

推动三垛在东部乡镇加速崛起而 努力奋斗!

## 三垛组织收听收看党史学习教育扬州市委宣讲团报告会

5月7日下午,三垛镇设立 分会场收听收看党史学习教育 扬州市委宣讲团报告会,扬州 市委宣讲团成员、扬州市委党 校副校长李存灵以《学习百年 党史 坚定理想信念》为题,为 大家上了一堂生动的党课。三 垛镇党政班子成员、一办八局 主要负责人、各村(社区)党总 支书记参加活动。

李存灵从马克思主义诞生 和中国共产党成立,以及中国共 产党百年奋斗历程和历史性贡 献两方面,深入阐述了中国共产 党为什么能、马克思主义为什么 行、中国社会主义为什么好。 通过宣讲报告会,全体人员深 刻体会到中国百年之沧桑巨 变,中国共产党带领中国人民 从站起来、富起来到强起来的 历史性飞跃。

### 三垛召开领导干部警示教育大会

5月10日下午,三垛镇召开领导干部警示教育大会。全体与会同志共同观看由扬州市纪委监委拍制的警示教育片《背弃初心的代价》。镇党委副书记、镇长吴俊主持大会。

镇党委书记赵小山围绕廉 政工作对全体与会同志提出要 求,要严格规范落实党风廉政责 任制,切实履行好一岗双责,各 部门单位、各村(社区)主要负责 人要率先垂范,履行好教育责 任,在平时会议中将廉政作为纪 律做交代。纪委要创新各种方法手段,紧贴农村党员实际,开展党风廉政教育,确保教育取得实效,入脑人心;全体与会人员要认清形势,从严治党,教育引导同志提升党性修养和人文素养。要从反面议论比较多的方面入手,建章立制,制定规矩,铲除腐败滋生土壤,同时也保护各位同志。每位党员干部要树立规矩意识,自觉接受监督,认识到权利是把双刃剑,不要心存侥幸。要从群众身边腐败案件查

起,发挥查处案件的教育警示作用,牢固树立廉政意识,紧绷这根弦,做好表率,抓好本单位本部门的党风廉政建设工作。

镇纪委书记周桂富在会上传达十九届中央纪委五次全会和国务院第四次廉政工作会议精神,并要求大家对党纪条规、法律法规要有敬畏之心,始终保持求真务实、谦虚谨慎的工作作风,常修为政之德,常思贪欲之害,常怀律己之心,乐观、感恩地干事创业,勤政廉洁,幸福从政。

#### 心系群众办实事 爱心捐赠暖人心

5月26日下午,三垛镇召开 2021年慈善捐赠大会,对一批 支持慈善事业的"慈善爱心企 业"和"慈善之星"进行表彰, 并现场举行捐赠仪式。据了 解,近三年来,镇村慈善会共 募集善款累计达 221.57万元, 累计救助各类特困群众 1206 人次,累计发放救助金 222.45 万元。特别是今年5.19 慈善一日捐动员会以来,已募集资金65万元左右,全社会支持和参与慈善事业的意识不断增强。

镇党委副书记、镇长吴俊指出,慈善是一项利国利民的崇高事业,各村(社区)各有关部门要将慈善事业摆上应有的位置,在政策、资金等方面加大支持力

度。镇慈善总会要切实增强责任感和使命感,更加扎实有效地做好慈善工作。社会各界要更加积极主动地承担起应尽的社会责任,努力形成全社会关心参与慈善事业的良好氛围,共同推动该镇慈善事业迈上新台阶,为加快社会主义现代化建设作出新的更大贡献。

#### 三垛举办培训班为基层纪检委员"充电蓄能"

"培训时间虽然不长,但我对党风廉政建设、基层纪检委员的职责以及习近平总书记对纪检干部队伍的最新要求都有了一个新的认识,真的是一次及时必要的充电,强了'筋'、壮了'骨',让我更加坚定信心和决心开展纪检工作。"培训班结束后,一名村纪检委员和大家

分享了自己的感受。为全面提升三垛镇基层纪检委员的业务能力和水平,不断强化基层纪检委员的责任与担当。5月24日上午,三垛镇举办了基层纪检委员培训班,各村(社区)以及一办八局党总支纪检委员参加培训。

此次培训通过对《中国共

产党纪律处分条例》党内规章制度进行解读,对《三垛镇基层纪检委员工作目标责任书》和《三垛镇基层纪检委员工作目标百分考核细则》等文件精神和工作重点任务的详细介绍,旨在达到"讲政治、练内功、提素质、强本领"的目的,确保培训取得实实在在的效果。

# 赵小山率队赴上海开展招商引资活动

为进一步做好招商引资工作,推进治谈中项目尽快落地,5月24日,镇党委书记赵小山率队赴上海开展招商引资活动,镇政协工作召集人管文斌陪同。

赵小山率招商团队拜访了中建 八局钢结构工程有限公司董事长王 欣。此前,王欣一行赴三垛镇认真考 察了投资发展情况,并就公司基本情 况、项目背景、产业规模、发展规划等情况进行过详细阐述,双方就合作各项事宜进行了初步协商洽谈。此次,赵小山率队回访,旨在专门就绿色建筑生产项目落地的相关条件及政策进行了深入交流,赵小山对项目有关政策条件做了详细解读。

下一步,该镇将紧盯该项目的服务 跟进工作,切实推进项目快签约、早落户。

### 吴俊率队赴上海、苏州等地招商

5月7日,镇长吴俊率招商团队 赴国家会展中心(上海)参加首届长 三角国际应急减灾和救援博览会,期 间以展会为契机,积极开展招商活 动,镇政协召集人管文斌、镇党委副 书记王伟陪同。

吴俊一行参观了长三角一体化 应急管理协同发展成果展,并重点参 观了三省一市——江苏工作成果展 示区。展会期间,招商团队与中国安能集团、湖南华汛应急装备有限公司、江苏省南通龙涛水带集团有限公司、泰州永励消防器材有限公司等多家企业围绕消防产业发展作了深入交流推介,积极寻求合作机会。

5月22日,镇长吴俊率招商团 队赴苏州开展招商引资活动,副镇长 汤立斌全程陪同。

### 三垛召开党史学习教育推进会

5月26日下午,三垛镇召开党史学 习教育工作推进会,回顾和总结三垛镇 党史学习教育开展以来的有关情况,部 署安排下一阶段的工作,推进党史学习 教育进一步有力有序有效开展。

镇宣传委员许卫华在会上提出 工作要求,各村(社区)一办八局要按 照统一部署和要求,提高政治站位, 扎实推进各项工作,从党史学习教育中坚定信仰、汲取力量,努力做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行;要积极响应,创新方式方法,丰富内容形式,营造出浓厚的学习氛围,在完成规定动作的同时也要积极发挥主观能动性,守正创新,形成一些好经验和好做法。

#### 三垛召开"双过半"经济指标运行过堂会

5月26日上午,三垛镇召开"双过半"经济指标运行过堂会,镇领导吴俊、管文斌、陈有松、王伟、曲梦琪、汤立斌、袁陈龙以及相关部门单位负责人参加会议。

镇党委副书记、镇长吴俊要求, 要进一步提高经济组织程度,加大组织调度,相关指标围绕考核调度。要 狠抓核心指标,各个牵头负责人要想 尽一切办法,将开票销售、税收、外资等重要指标欠账补起来。要持续推进重大项目,做好现有项目服务问题,突出重点,对接重点企业土地指标、项目开工的问题解决和跟踪服务。要加强督查督办,安排专人推进落实说过的事,拿出切实可行方案,全力以赴、攻克难关,确保"双过半"经济指标必保必成。

#### 三阳社区开展庆祝建党100周年红色观影活动



5月20日晚,三阳社区开展电 影进社区—"壮丽征程庆祝建党100 周年"优秀影片展映观影活动,40余 名辖区党员和居民群众共同观看影 片《党的女儿》。

电影中,主人公为寻找地下党,保护党组织,同敌人进行英勇的斗争,最后光荣牺牲的精神深深感染着党员。大家纷纷表示,不能忘记那些为了党的事业而英勇献身的英烈们,尽管时代不同了,但是共产党员的那种百折不挠,英勇奋斗的时代精神是

相同的,对党的坚定信仰是不变的。

镇宣传委员、三阳社区党总支书 记许卫华表示,此次活动的开展,一方 面认真为居民群众办实事,提供优质 电影作品,进一步丰富辖区内群众精 神文化生活;另一方面以红色影片作 为党史学习教育的生动教材,让广大 党员干部群众通过电影银幕重回历史 现场、重温革命故事,切身感受建党百 年的艰辛历程、巨大变化、辉煌成就, 厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感, 让红色基因、革命薪火代代相传。